Chúng tôi luôn chào đón hành khách thuộc mọi thành phần xuất thân. Nếu quý vị cảm thấy mình bị phân biệt đối xử, hãy gọi 311 để gửi khiếu nại. Dịch vụ thông dịch hiện có sẵn qua điện thoại.

We welcome riders from all backgrounds. If you feel like you have been discriminated against, please call 311 to file a complaint. Interpretation is available over the phone.
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Phân biệt đối xử vì mái tóc là bất hợp pháp tại Thành Phố Albuquerque. Sắc Lệnh Nhân Quyền nghiêm cấm việc phân biệt đối xử dựa trên loại tóc, kết cấu, độ dài, độ dày và kiểu dáng tóc. Việc phân biệt đối xử với những người mặc burka, đội khăn trùm đầu, khăn quấn đầu hoặc các loại mũ đội đầu khác do tín ngưỡng văn hóa hoặc tôn giáo của cá nhân đó cũng là bất hợp pháp. Nếu quý vị cảm thấy mình bị phân biệt đối xử, vui lòng gọi số 311 hoặc gọi đến Văn Phòng Dân Quyền theo số 505-768-4595, hoặc gửi email về civilrights@cabq.gov.

Hair-based discrimination is illegal in the City of Albuquerque. The Human Rights Ordinance prohibits discrimination based on hair type, texture, length, volume, and style. It is also illegal to discriminate against people for wearing a burka, hijab, head wrap or other headdress as part of an individual's cultural or religious beliefs. If you feel like you have been discriminated against, please call 311 or the Office of Civil Rights at 505-768-4595 or email civilrights@cabq.gov.

